



Світло МАРІЇ

„Приносити Ісуса - світло Марії - кожному людському серцю“

ЧАСОПИС МОЛИТОВНИХ ГРУП СМ

ТРАВЕНЬ 2011

**МОЛИТОВНЕ
НАМІРЕННЯ
НА ЦЕЙ
МІСЯЦЬ:**

Молитися за

**ЗА ТИХ,
ЯКІ
ПЕРЕБУВАЮТ
Ь У ПОЛОНІ
ЗЛА, ГРІХА...**

**В ЦЬОМУ НОМЕРІ
ЗНАЙДЕТЕ...**

Розважання для молитовних груп	2-4
Бл. Іван Павло	5
Послання на тему: «Непорочне Серце»	6
Славко Барбарич: В ШКОЛІ ЛЮБОВІ Зустріти Ісуса в любові до ближнього	7
Таїнство Євхаристії	8-9
СВІДЧЕННЯ: „Євхаристія на адорація за священників...“	9-10
ОГОЛОШЕННЯ, Про місію «Світло Марії»	11-13

ПОСЛАННЯ БОГОРОДИЦІ ЦАРИЦІ МИРУ

25 березня 2011 року, Меджугор'є

«Дорогі діти!

Так як навесні природа дає найгарніші кольори року, так і Я закликаю вас своїм життям свідчити і допомогти іншим наблизитись до Мого Непорочного Серця, щоби і у їхніх серцях запалало полум'я любові до Всевишнього. Я з вами і постійно молюся за вас, щоби ваше життя було віддзеркаленням раю тут, на землі..

Дякую, що прийняли Мій заклик».

ПОСЛАННЯ БОГОРОДИЦІ ЦАРИЦІ МИРУ

2 травня 2011 року, Меджугор'є

«Дорогі діти!

Я з вами в ім'я найвищої Любові, в ім'я улюбленого Бога, Бог Отець посилає Мене, щоби Я вказала вам дорогу спасіння, бо Він, діти Мої, хоче спасти, а не засудити. Тому збираю вас коло себе, як Мати, бо Своєю Материнською любов'ю хочу допомогти вам позбутися нечистоти минулого, щоби ви почали жити по-новому і по-іншому. Закликаю вас воскреснути задля Мого Сина. Визнаючи гріхи, відречетеся від усього, що віддаляло вас від Мого Сина і робило вас пустими і пропащими. Серцем промовте своє “так” Отцеві і вийдіть на дорогу спасіння, на яку Він вас кличе через Святого Духа. Дякую вам. Особливо молюся за пастирів, щоби Бог допоміг їм усім серцем бути з вами.“

ВІДДЗЕРКАЛЕННЯ РАЮ НА ЗЕМЛІ

Спостерігаємо, як Пресвята Діва материнськими словами кличе нас інтенсивніше і сильніше проживати час, у якому перебуваємо. У посланні з минулого місяця під час Посту Вона закликала нас до нового життя, до навернення та висловлення Богові свого «так». Марія як наша Мати продовжує крокувати з нами і цим посланням закликає нас взяти приклад з природи, що пробуджується до нового життя; щоб і ми видали все найкраще, що маємо. Природа і усі створіння хочуть допомогти нам на шляху до Творця. У багатьох посланнях Богородиця згадує про природу, і цим хоче заохотити нас відкритися Богові.

...Погляньте, діточки, як розкривається природа, несучи життя своїми плодами. Так само і Я кличу вас до життя з Богом: повністю довірте себе Йому... (25 травня 1989) ...Підіть на природу і подивіться, як вона пробуджується – це допоможе вам відкрити ваші серця для любові Бога-Творця... (25 квітня 1993) ...Дорогі Діти! Сьогодні Я запрошую вас піти на природу, щоб там зустріти Бога-Творця... (25 жовтня 1995) ... І сьогодні Я закликаю вас у барвах природи славити Бога-Творця. Навіть через найдрібнішу квіточку Він розповідає вам про Свою красу і глибину любові, з якою створив

вас... (25 серпня 1999) ...Шукайте миру в природі, і ви відкриєте Бога-Творця, Якому зможете подякувати за все створене. Так ви знайдете радість у своєму серці... (25 липня 2001) ... В цю весняну пору, коли вся природа пробуджується і ваші серця жадають змін, радійте разом зі Мною... (25 квітня 2002) ... І сьогодні Я закликаю вас: усім своїм серцем дякуйте Богові за всі ласки, які Він дає вам і через знаки, і через барви природи... (25 серпня 2003)

Діва Марія хоче відкрити нам очі, щоб ми новими очами, новим поглядом змогли побачити у творінні всемогутню Божу руку і Його любов. Усе створене говорить про Бога. Кожна квітка, кожен плід, уся краса і усі барви природи, сонце і дощ, сніг і лід, світло і темрява, кожен закон природи і кожне людське буття є нічим іншим, ніж Божим заступництвом за людину. Франциск Ассизький може бути для нас особливим вчителем спілкування з творінням; він показує вартість створеного світу, яку слід цінувати. У створіннях він бачить прояви краси і Божої величі. Все, що бачив у створіннях, нагадувало йому Творця. Св. Франциск натхненно славив всі діла Божих рук. Усі створіння він називав братами чи сестрами, вірячи, що, як і він, вони мають одне походження. В особливий спосіб він висловлює це у своїй

Пісні створінню, яка спрямовує наш погляд на порядок і красу матеріального світу. Також там мовиться, що багато чого, що видається нам абсурдним і болісним, як терпіння і смерть, насправді нас перемінюють.

Св. Франциск уклав *Пісню творінню*, будучи важко хворим і майже сліпим. Він переживав ніч Духа і, очищений терпінням і сльозами, міг новим переміненим поглядом оглядати світ і свого Господа, Якого славив усім своїм життям.

Переміненими очима він узрів світ, повний чару, уваги і



спокою. Усі створіння живуть разом з людьми в одному батьківському домі; в них пізнавав того правдивого Творця, Отця, Який з любові творить усе добре.

Об'явити Бога-Творця і вірити, що Він існує – це тільки перший крок на нашій духовній мандрівці. Наступний крок це прославляння Бога-Творця. Усе, що Бог створив, існує лише тому, що так Він у Своїй вічній мудрості і ласці захотів. Віра в Бога-Творця має розбудити в нас почуття вдячності і любові. Тому Пречиста Діва Марія у цьому посланні прагне, щоб барви і краса природи стали сходинками, які приведуть нас до Її Непорочного Серця, в якому постійно горить полум'я любові до Всемогутнього.

Непорочне і Пречисте Серце нашої небесної Матері, сповнене Богом, хоче і нас привести до Бога, щоб і ми самі могли відчувати велич і красу Божої любові. З Серця Марії прийшов Спаситель світу і в Її Непорочному Серці залишився і перебуває завжди. Діва Марія хоче, щоб і наше життя було свідченням і відбитком раю, образом Божої присутності і променіло Божим життям. Св Іоан Ед говорить: «Серце Пресвятої Діви Марії було справжнім раєм

на землі, в ньому не було воєн, неспокою і ніякого безладу; в ньому був лише мир, спокій і гармонія. Серце цієї шляхетної Цариці повністю просякнуте Божою красою.» Тож і ми присвятімо свої життя, родини і свої серця Непорочному Серцю Діви Марії і просімо Її заступатись за нас, щоби наше життя з дня на день ставало подібне до раю тут на землі.

Молитва св. Іоана Еда:

О Царице мого серця, жертвую і посвячую Тобі своє бідне серце і щиро Тебе прошу, задля доброти Твого Серця, силою, якою наділив Тебе Бог, знищ в мені все, що засмучує Твого Сина. Утверди в моєму серці царство Ісусового і Твого Серця. Нехай ці два прекрасні Серця безперервно і вічно в мені панують. О велика і прекрасна Мати Маріє, жертвую і посвячую Тобі своє тіло, душу, увесь свій час, з усіма його можливостями; все, що мені належить, моє життя, мою вічність. Так хочу Тобі віддавати честь на віки вічні. Ти єдина, моя Пані, опікуйся мною силою і владою, яку Тобі уділив Бог, зміцни мене і повністю з'єднай з Тобою, щоб я повністю належав Ісусові. Амінь.

о. Любо Куртович

ПІСНЯ БРАТА СОНЦЯ

Всевишній, всемогутній, добрий Господи, Тобі належить хвала, слава і всяке благословення, лише Тобі належать, Всевишній; і жодна людина не може вимовити Твого імені.

Слава Тобі, мій Пане, з усім Твоїм творінням, особливо з паном братом Сонцем, бо він - це день, і через нього даєш нам світло.

Прекрасний він і світить великим сяйвом; і про Тебе, Всевишній, нам сповіщає.

Слава Тобі, мій Господи, за брата Місяця і сестри зорі; створив Ти їх на небі ясними, дорогоцінними і гарними.

Слава Тобі, мій Господи, за брата Вітер, за повітря і хмари, за ясний день і за кожную погоду, бо ними даєш Своїм створінням поживу.

Славі Тобі, мій Пане, за сестру Воду, бо вона дуже корисна, скромна, дорогоцінна і чиста.

Слава Тобі, мій Господи, за брата Вогонь, яким освітаєш ніч. І він прекрасний, веселий і сильний та могутній.

Слава Тобі, мій Господи, за сестру нашу матінку Землю, яка нас живить і дбає про нас і дарує різні плоди з барвистими квітами і траву.

Слава Тобі, мій Господи, за тих, що прощають задля Твоєї любові і зносять хвороби і страждання. Благословенні ті, що покійно все зносять, бо Ти, Всевишній, їх укоронуєш.

Слава Тобі, мій Пане, за сестру тілесну Смерть, якої жодна жива людина не може уникнути. Горе тим, що вмирають у смертельних гріхах; блаженні ті, яких вона знайде у Твоїй найсвятішій волі, бо друга смерть вже їм не загрожує.

Хваліть мого Господа і благословляйте Його, дякуйте Йому і служіть з великою покірною!

Св. Франциск з Ассіжу

ДОРОГІ ПРИЯТЕЛІ ЦАРИЦІ МИРУ!

Так само як Ісус, коли вияснював Своїм учням таємниці Царства небесного притчами та образами з природи, так і Діва Марія звертає нашу увагу на природу. Сьогодні Вона говорить нам: *«Так як навесні природа дає найгарніші кольори року, так і Я закликаю вас своїм життям свідчити і допомогти іншим наблизитись до Мого Непорочного Серця.»* В травні ми занурені у радісне пробудження природи, нас обіймає її краса, захоплюють прекрасні кольори квітів... Травень – місяць Богородиці. Потішмо нашу небесну Маму і почнімо його радісно молитвою на Вервиці. У посланні від 25.12.1991 року Діва Марія кличе нас: *«Ви, які називаєте себе Моїми, шукаєте Моєї допомоги, віддайтеся до решти.»* „Особливо Я закликаю всіх тих, які присвятили себе Моему Непорочному Серцю, стати прикладом для інших. Я закликаю всіх священників, ченців і черниць читати молитву Розарію та вчити молитися інших. Розарій, діточки, Мені особливо любий. Відкривайте Мені свої серця в молитві Розарію, і Я зможу вам допомогти.» (28.08.1997) У молитві на Вервиці ми наближаємося до Її Серця; Вона перетворює нас на таких, якими нас хоче

мати Ісус. Бути близько до Її Серця означає горіти любов'ю, переживати глибоку єдність з Ісусом. Багато людей потребують нашої допомоги і ми покликані дати їм найкраще, що маємо – любов, а в ній – віддзеркалення неба.

Один священник так свідчив про свою першу зустріч з Меджугор'єм: «Вперше я прийшов з цікавості. Я був присутній при об'явленні Діви Марії і недалеко від мене була візіонерка. В момент об'явлення Богородиці обличчя візіонерки повністю перемінилося, я не міг відірвати від неї очей. Все її обличчя сяяло від зустрічі з Дівою Марією. В ту хвилину, коли я побачив переміну на її обличчі, яке віддзеркалювало небо, я повірив, що Діва Марія справді приходить.»

Візіонери говорять нам: «Бачити Діву Марію це великий дар, але набагато більший дар – відкрити Її серце і жити Її посланнями.» Ми теж можемо бачити Пресвяту Богородицю очима серця; в молитві можемо говорити з Ісусом, у служінні ближнім можемо бути віддзеркаленням раю на землі.

Марія заохочує нас видати з себе все найкраще, дарувати максимально. Послання цих днів — це заклик до нас робити все, що робимо, з великою любов'ю. Виконуймо наші щоденні обов'язки якнайкраще. Вкладаймо у наші справи всю красу любові і бажання серця дарувати ближнім тільки найкраще.

Помолімося: *Маріє, дякуємо Тобі за Твою любов до нас, за постійну молитву, завдяки якій можемо бути віддзеркаленням неба на землі. Перемінюй нас близькістю Твого Непорочного Серця, щоб ми усвідомлювали, як важливо давати свідчення віри. Перетворюй нас Своєю материнською любов'ю, вчи нас служити, допомагати ближнім. Доручаємо Тобі всіх тих, які не пережили Великодньої радості, ласки Господнього Воскресіння. Маріє, вчи нас у Твоєму Серці любити, вірити, віддавати все, залишитись вірними Богові до кінця. Амінь.*

Тереза Гажіова



Багато людей потребують допомоги, і ми покликані, щоб дати їм найкраще, що маємо - любов, а у ній—відбиток неба.

БЛАЖЕННИЙ ІВАН ПАВЛО ІІ

(власне ім'я **Кароль Юзеф Войтила**)

- 18 травня 1920, народився у Вадовіцах в Польщі
- 1 листопада 1946, висвячений на священника
- 1958, іменованій на помічника єпископа в Кракові, за п'ять років іменованій на краківського архієпископа
- 29 травня 1967, іменованій на кардинала
- 16 жовтня 1978, проголошений Папою
- 2 квітня 2005 о 21:37, помер у Ватикані (навечір'я другої Великодньої неділі - неділі Божого милосердя)
- 1 травня 2011 – проголошений блаженним

Нехай наші вуха безперервно чітко чують Твій Материнський голос: "Робіть все, що вам скаже Мій Син." Вчини нас бути здатними витривати з Христом. Вчини нас бути здатними, Мати Церкви, будувати Його містичне Тіло живим життям, яке лиш Він може дати в повноті, яка є божественна і людська водночас. *Бл. Іван Павло ІІ.*

„Totus Tuus ego sum. В ім'я Пресвятої Тройці. Амінь. „Чувайте отже, бо не знаєте, якого дня Господь ваш прийде“ (Мт 24, 42) – ці слова нагадують мені останній заклик, який прийде в хвилині, коли цього захоче Господь. „Прагну Його наслідувати і бажаю, щоб усе, з чого складається моє земне життя, приготувало мене до цієї хвилини. Не знаю, коли вона прийде, але як і все інше, так і цю хвилину вкладаю в руки Матері мого Майстра: Totus Tuus. В цих Материнських руках залишаю все і усіх, з якими поєднало мене моє життя і моє покликання. В цих руках залишаю передусім Церкву, а також мій народ і усе людство. Дякую усім і у всіх прошу прощення. Також прошу про молитву, щоби Боже милосердя виявилось більшим за мою слабкість і негідність.

(Заповіт Івана Павла ІІ, 6 березня 1979

TOTUS TUUS EGO SUM



Я УВЕСЬ ТВІЙ

Цього місяця будемо молитися

**за тих, які перебувають в полоні гріха, в залежностях,
щоб Воскреслий Господь звільнив їх.**

*... Я хочу поділитися з вами
Своєю радістю. Своїм
Непорочним Серцем Я
відчуваю, що багато хто
став ближчим до Мене та в
особливий спосіб, молитвою і
наверненням, несе у своїх
серцях перемогу Мого
Непорочного Серця. Я хочу
подякувати і спонукати вас
любов'ю і силою Святого Духа
ще більше працювати для
Бога і Його Царства...*

(25 серпня 2000)

*... Жертвуйте усі свої радості
і терпіння Моему
Непорочному Серцю, щоб Я
могла усіх вас вести до Мого
найдорожчого Сина, щоб у
Його Серці ви знайшли
радість. Я з вами для того,
щоб навчати і вести до
вічності... (25 вересня 2009)*

*... Я ваша Мати і хочу, щоб
ваші серця були схожі на Мое
Серце. Діточки, без молитви
не можете ні жити, ні
говорити, що ви Мої.
Молитва – це радість,
молитва – це те, чого прагне
людське серце. Тому, діточки,
наблизьтеся до Мого
Непорочного Серця, і
відкриєте Бога...*

(25 листопада 1994)

*... Особливо Я закликаю всіх
тих, які присвятили себе
Моему Непорочному Серцю,
стати прикладом для інших.
Я закликаю всіх священиків,
ченців і черниць читати
молитву Розарію та вчити
молитися інших. Розарій,
діточки, Мені особливо
любий. Відкривайте Мені свої
серця в молитві Розарію, і Я
зможу вам допомогти...*

(25 серпня 1997)





«В ШКОЛІ ЛЮБОВІ»

Зустріти Ісуса в любові до ближнього

«Любі діти! Сьогодні Я хочу закликати вас полюбити ближнього. Любячи ближнього, ви сильніше відчуєте Ісуса, особливо під час Різдва. Бог обдарує вас великими милостями, якщо ви віддасте Йому себе. Я хочу особливим чином у день Різдва дати всім матерям Своє материнське благословення, а Ісус благословить вас Своім. Дякую, що відповіли на Мій заклик!» (19 грудня 1985)

Це Різдв'яне послання. Християнське вчення ґрунтується на відважній думці: наші ближні є тим місцем і простором, в якому зустрічаємо Бога. Тому кожна людина, яку зустрічаємо чи з якою живемо, особливо хвора, немічна, убога, дає нам можливість зустрітися з Богом. Стає таїнством, засобом спілкування з Всевишнім. Таким чином наш ближній стає місцем і простором, якого можемо не зауважити, оминати і так пропустити можливість глибокої зустрічі з Богом. Тому наш ближній стає або нашим храмом, раєм, - або ж нашим пеклом. І саме в тому полягає велич і краса християнського вчення, як рівно ж і його небезпека. Бог наблизився до людей через Ісуса Христа. Його ім'я *Емануель*, що означає «Бог з нами».

Християни – не пантеїсти, які вірують, що все є Бог, вони вірують, що в кожній людині зустрічають Бога, і, любячи Бога – люблять і людей навколо себе. Любов до ближніх – найкоротша дорога до Бога.

Марія готує нас до Різдва. Вона, Яка подарувала світові воплочене Слово, Емануеля, хоче, щоб кожна людина була щедро обдарована. А найбільший

дар – це Сам Бог, який стає і Даром і Дарувателем. Марія обіцяє матерям Своє благословення. Благословити означає добре про когось говорити, приймати когось, створювати навколо когось атмосферу, в якій можна зустріти Бога. Материнське благословення має заохотити матерів, щоб вони прийняли, берегли і любили життя, щоб у своїх дітях зустріли і прийняли Бога. Ісус благословляє всіх. Він Сам є найбільшим благословенням, бо прийшов не судити, але спасати, не ранили, а uzдоровляти. Серце кожної людини щиро відкривається такому Богові, і Він обдаровує її. І в цьому полягає велика радість Різдва. Навіть у найважчих обставинах серця відкриваються назустріч радості, а радість відкриває серце до Бога і людини. Марія прагне створити радісну спільноту своїх дітей, які терплять, бо вони ще такі далекі і від Різдва, і один від одного. Мир - це взаємна близькість і теплі відносини між людьми.

«Вірне слово! І я хочу, щоб ти його запевняв, аби ті, які увірували в Бога, намагалися бути першими в добрих ділах. Це добре й корисне людям.» (Тит. 3:8)

ТАЇНСТВО ЄВХАРИСТІЇ *(1 частина)*

Пресвята Євхаристія - джерело і вершина всього християнського життя. Усі інші таїнства, як і всі церковні служіння та діла апостольства, пов'язані з Євхаристією і до неї спрямовані.

Під освяченими видами хліба і вина Сам Христос, Живий і Прославлений, є правдиво присутній, дійсно і сутнісно, Тілом Своїм і Кров'ю, зі Своєю душею і Божеством. Він вивищує Євхаристію понад усіма таїнствами. Євхаристія це «Таїнство таїнств» або серце усіх таїнств.

Пресвята Євхаристія завершує християнське взаємичення.

Через Хрещення ми отримали ласку, яка відчиняє браму вічного життя, але щоб його досягнути, маємо співпрацювати для розвитку отриманої благодаті.

Прийняття у святому Причасті Тіла Воскреслого Христа, оживленого й оживляючого Святим Духом, зберігає, збільшує і оновлює життя благодаті, отримане при Хрещенні. Те, що матеріальна пожива

чинить у нашому тілесному житті, Причастя здійснює чудовим способом у нашому духовному житті.

Євхаристія це обітниця Тіла і Крові Господа нашого Ісуса Христа. Христос встановив її, щоб на протязі віків і до Його повернення постійно зберігалася Його Жертва і щоб дати Своїй Церкві пам'ятку про Свою смерть і Своє Воскресіння. Євхаристія це знак єдності, узи любові, Воскресна гостина, у якій приймаємо Христа; душа наповнюється благодаттю, і ми отримуємо запоруку вічного життя. Ісус Христос встановив Євхаристію у Великий четвер, «тієї ночі, коли був виданий» (1 Кор 11, 23), коли святкував зі Своїми апостолами Тайну вечерю. Тоді настановив Своїх апостолів «священиками Нового Завіту» і наказав їм: «Це робіть на мій спомин» (1 Кор 11, 24). Від того часу Церква, вірна наказу Господа, завжди святкувала Євхаристію, особливо в неділю, в день Ісусового Воскресіння.

У Старому Завіті прообразом Євхаристії стала особлива щорічна Пасхальна гостина, яку ізраеліти святкували з прісними хлібами на спомин поспішного визвольного виходу з Єгипту. Святкуючи Тайну Вечерю зі Своїми апостолами під час Пасхальної трапези, Ісус надав юдейській Пасці її остаточного значення. Справді, перехід Ісуса до Свого Отця через Смерть і Воскресіння, нова Пасха, випереджується у Тайній Вечері і святкується у Євхаристії, яка завершує юдейську Пасху і випереджує останню Пасху Церкви у славі Царства. Літургія Євхаристії відбувається за основною структурою, у якій виділяється два важливі моменти: Літургія Слова, з читанням, проповіддю і загальною молитвою та Євхаристійна Літургія з принесенням хліба і вина, освячувальною молитвою подяки і Причастям.

Чи не так само відбувається Пасхальна вечеря Воскреслого Ісуса з Його учнями? Дорогою Він пояснював їм Св. Письмо, а згодом, сівши з ними до столу, «взявши хліб, воздав благословення, розламав і дав їм» (Лк. 24, 30). Євхаристію здійснює законно висвячений єпископ або священик, який діє від імені Христа, Глави Церкви. *(Далі буде)*

За Катехизмом Католицької Церкви уклала Яна Прудка.



Ісус каже: «Я - хліб живий, що з неба зійшов. Коли хтось цей хліб їстиме, житиме повіки (...). Хто Тіло Моє їсть і Кров Мою п'є, той живе життям вічним (...), той у Мені перебуває, а Я—у ньому» (Ів. 6,51.54.56). (ККЦ 1406)

24 – ГОДИННА ЄВХАРИСТІЙНА АДОРАЦІЯ ЗА СВЯЩЕНИКІВ У КОШІЦЕ

Конгрегація для духовенства у своєму листі від 8.12.2007 «Євхаристійна адорація для освячення священиків» закликає нас: **«...Хочемо запровадити в церкві молитовний рух, ставлячи в центрі уваги безперервну 24-годинну євхаристійну адорацію, щоби молитви адорації, подяки, хвали, прохань і перепрошення зносилися до Бога безперервно в кожному куточку світу, з наміром збільшити кількість духовних покликань до священичого стану...»**

«Добрий пастир, пастир за покликком Божого Серця, це найбільший скарб, який добрий Бог може дати парафії, і є одним з найцінніших дарів Божого милосердя. «Якби ми тут на землі добре збагнули, чим є священик, то вмерли би не від страху, а від любові... Без священика смерть і терпіння нашого Господа нікому б не послужили. Священик це власне той, хто продовжує справу відкуплення на землі...»

«Яка користь з дому, наповненого золотом, коли немає нікого, хто відкрив би його двері? Священик має ключі до небесних скарбів: це він відчиняє двері; це він господар у доброго Бога; він доглядає Його добра...» «Залишіть парафію на двадцять років без пароха, і там будуть поклонятися тваринам... Священик не є священиком для себе самого, але для вас» (святий Жан Марія Віанней отець з Арс)

Діва Марія у Своїх посланнях з Меджугор'я постійно закликає і закликає нас до молитви за священиків і за нові духовні і священні покликання. Учасники молитовних груп з кількох міських районів міста Кошице, які

вже багато років моляться за священиків і адорують перед Найсвятішими Тайнами, привітали цю відозву Конгрегації до духовенства, і цим відповіли на заклик Пресвятої Богородиці. В костелі Ісусового Серця, який належить до релігійної спільноти Єзуїтів, вже кілька років Вівтарне Таїнство виставляється до поклоніння, а саме після закінчення ранкової служби Божої, тобто від 7.00 аж до вечірньої відправи, тобто до 19.30. Серед молитовних груп виникла ініціатива, щоб це поклоніння тривало аж до наступної ранкової служби з наміром жертвувати ці молитви за наших священиків. Це поклоніння Вівтарним Таїнствам триває 24 години. Отці Єзуїти погодилися надати свій храм. Безперервна 24-годинна адорація триває в їхньому храмі вже три роки, згідно з бажанням Конгрегації для духовенства. Її здійснюють молитовні групи з цілого міста. Протягом дня відбувається тиха адорація.



«ЯКА КОРИСТЬ З ДОМУ, НАПОВНЕНОГО ЗОЛОТОМ, КОЛИ НЕМАЄ НІКОГО, ХТО ВІДКРИВ БИ ЙОГО ДВЕРІ? СВЯЩЕНИК МАЄ КЛЮЧІ ДО НЕБЕСНИХ СКАРБІВ: ЦЕ ВІН ВІДЧИНЯЄ ДВЕРІ; ЦЕ ВІН ГОСПОДАР У ДОБРОГО БОГА; ВІН ДОГЛЯДАЄ ЙОГО ДОБРА...»

святий Жан Марія Віанней

Після вечірньої Літургії триває нічна адорація, яку модерують молитовні групи за розкладом, складеним на цілий рік. Намірння цих молитов жертвуються лише за священників і нові духовні покликання. В молитві Розарію усіх священників віддають Марії, Матері Найвищого і Вічного Священника Ісуса, Яка має особливе місце і роль в історії спасіння.

Кожна молитовна група протягом місяця готується до цілонічної молитви, інтенсивно молячись у своїй спільноті перед статуєю Матері Божої Фатімської. Спільнота перебирає цю статую від іншої спільноти в першу суботу місяця після нічної адорації і цілий місяць молиться і готується до нічного чування за наших священників, яке відбувається першої п'ятниці місяця. На цю молитву приходять усі члени спільноти і приносять статую Діви Марії, щоб дивлячись на неї, постійно згадувати про її послання.

«Дорогі діти! І сьогодні закликаю вас з великою радістю – моліться, моліться, моліться, щоб допомогти Мені здійснити Мої плани для світу через це місце. Моліться за нові духовні покликання у Церкві та за справжню віру Моїх священників. Дорогі діти, не забувайте, що Я з вами. Знову радісно дякую усім, які відважилися прийняти і жити Моїми посланнями.» (1 січня 2011 візіонерів Іванові)

Священик з Арс свого часу зміг змінити



серця і життя стількох людей, бо зумів наблизити до них милосердну любов Господа. **І в наш час потребуємо такого стилю проповіді і такого свідчення про правду Любові, тому маємо просити Господаря жнив, щоб дарував світові таких пастирів. Закликаємо і інші молитовні спільноти долучитися до нас у цій молитві за священників, щоб ми разом просили Діву Марію пробудити в душі кожного священника великодушне прагнення цілковито посвятити себе Христові і Церкві.**

**Марта Ухалова,
Кошіце (Словаччина)**

Запрошуємо вас на:

- **16. Міжнародний семінар для священників** 4.- 9.7.2011
- **22. Міжнародний молодіжний фестиваль «Младіфест»**
1.8.-6.8.2011
- **12. Міжнародний семінар для подружніх пар**
21.- 24. 9.2011

16 МІЖНАРОДНИЙ СЕМІНАР ДЛЯ СВЯЩЕНИКІВ**з 4 до 9 липня 2011 у Меджугор'ї**

Тема семінара:

“Священик і таїнство покаяння—сучасні проблеми”**Лектор семінару— о. Тончі Матуліч.**

Народився в 1966 році. Є професором моральної теології і соціального вчення Церкви Католицького теологічного факультету університету у Загребі. Теологію вивчав у Спліті та Загребі. *lógii študoval v Splate a v Záhrebe.* Висвячений на священика у 1992 р. У 1995 році склав магістерський іспит з моральної теології в Академії Альфонсіана Папського Латеранського університету; в 1998 році там же захистив докторат з моральної теології. Закінчив студії в галузі біоетики при Інституті біоетики університетської поліклініки Агостіно Джімеллі в Римі; в Інституті етики Йосифа та Розі Кеннеді Джорджтаун у Вашингтоні Д С; в Понтифікальному інституті вивчення сім'ї та шлюбу при Папському Латеранському університеті в Римі та в Інституті біоетики. Викладає такі предмети: Основи моральної теології II (КТФ); Білетика; Сексуальна та подружня мораль (КТФ); Соціальне вчення Церкви II (КТФ); Основи моральної теології (Катехитичний інститут - КІ); Спеціальна моральна теологія (КІ). Протягом кількох років отець Матуліч бере участь у громадських дискусіях з проблем біоетики. У своїх наукових дослідженнях розвиває і пропагує важливість і необхідність міжгалузевого діалогу для вирішення проблем біоетики.

Як і в минулі роки, парафіяни Меджугорської парафії на час семінару надають житло для священиків безкоштовно. Просимо священиків, які самі забезпечують собі проживання у Меджугор'ї через своїх знайомих, повідомити нам прізвище та тел. родини, де вони збираються проживати. Тих, хто не має прямих контактів і можливості організувати своє проживання, просимо повідомити про це в анкеті. Замість грошового внеску просимо вас відслужити 5 Служб Божих в наших наміреннях.

*З собою треба мати: **целебрет** від церковної влади, **альбу та столу, Біблію**, малий радіоприймач з ФМ-діапазоном та навушниками (для синхронного перекладу).*

Священики, які не мають доступу до Інтернету, можуть не знати про цю міжнародну зустріч. Тому просимо усіх організаторів паломництв, керівників молитовних груп і центрів миру поширювати інформацію про семінар усіма доступними способами, щоб якнайбільше священиків могли долучитися до цієї зустрічі. Також просимо вас, по можливості, допомогти коштами тим священикам, які фінансово не спроможні здійснити таку поїздку. Наперед вдячні вам і молимося, щоб Господь і Пресвята Діва Марія благословили вас і ваше служіння.

Зголошення можна надсилати на адресу: seminar.marija@medjugorje.hr або на факс: + 387 36 651 999 (Marija Dugandžić).

Священики та семінаристи з України можуть звертатися до координаторів:

Марія Небоженко (+380 933 051 380)

о.Петро (+380 972 485 320; +380 967 323 540)

Если Вы нуждаетесь в нашей помощи, обращайтесь к нам по тел./факс: 00387 36 650 004 или на gospa3@gmail.com.

Свет Марии

Світло МАРІЇ

„Приносити Ісуса - світло Марії - кожному людському серцю“

Хто ми?

«Світло Марії» - це молитовна спільнота, члени якої хочуть йти дорогою святості, котрою нас в ці часи веде Пресвята Діва Марія. Свідченням свого життя вони хочуть приносити Ісуса— Світло світу, в світлі Євангелія і послань Діви Марії для цього світу; обновляти життя віри в парафіяльних спільнотах.



Дорогі діти! І сьогодні в Моєму серці радість. Я хочу подякувати вам за те, що ви здійснюєте Мій задум. Кожен з вас важливий, тому, дітоньки, молитесь і радійте разом зі Мною за кожне серце, яке навернулося і стало знаряддям миру на цій землі. Молитовні групи мають велику силу, через них, діти, Я можу бачити, як Святий Дух діє у світі. Дякую, що відповіли на Мій заклик!» 25. 6. 2004.

ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ

Духовно ми єднаємося на молитві в першу суботу місяця.

Якщо можливо, члени групи того дня організують молитовну зустріч, моляться три вервиці, беруть участь у літургії, адорують Найсвятіші Тайни, читають розважання з часопису. Увесь місяць молимося в наміренні, надрукованому у часописі

ЧАСОПИС „СВІТЛО МАРІЇ“

За допомогою часопису “Світло Марії” ми єднаємося з молитовними групами у східних країнах. Разом з нами моляться наші братія і сестри в Росії і в Україні, в Литві, Латвії, Молдавії і Білорусі, в Казахстані і Таджикистані, Румунії, Пакистані, США, Індії, Німеччині, Австрії, Словаччині і Чехії...

Часопис виходить щомісяця з грудня 2004 року, після 25-го числа кожного місяця, коли Богородиця дає Послання. Газета розсилається через Інтернет російською, словацькою, українською, англійською, німецькою, литовською і латиською мовами.

МОЛИТОВНІ ГРУПИ СМ

Молитовні групи збираються раз на тиждень, за домовленістю всіх їхніх членів. Ми зустрічаємося в сім'ях або в храмах. Зустрічі прості: молитва на Вервиці, розважання над Божим словом, Посланнями, молитви в наміреннях Богородиці, за потреби ближніх, посвячення себе Непорочному Серцю Марії.

НАМАГАЙМОСЯ ЖИТИ ЗА ПОСЛАННЯМИ БОГОРОДИЦІ:

- щодня молитись три вервиці
- постити в середу і п'ятницю
- щомісяця сповідатись
- часто брати участь в Літургії, причащатись, адорувати Святи Тайни
- молитись за священників
- зустрічатись в молитовних групах хоча б раз на тиждень

Якщо бажаєте приєднатись до нас у молитві чи отримувати часопис, напишіть на mail: gospa3@gmail.com

Світло Марії

КООРДИНАТОРИ СМ

РОСІЯ

Ольга Князева

tel.fax: + 7 3472 771 617
tel.mob: + 7 9174 643 735
olga_knyazeva@list.ru
knyazev@anrb.ru

УКРАЇНА

Дуда Мирослав

tel. mob: + 380 505 026 414
posmishka@bk.ru

ЛИТВА

Danute Totoraytite

tel: + 370 52 343 330
mirija3@gmail.com

ЛАТВІЯ

Marite Jakabsone

tel. mob: + 371 29 496 878
bernadet@one.lv

Franciska Strode

tel. mob: + 371 26 300 819
franciska.strode@inbox.lv

МОЛДАВІЯ

Владимир Надкренцини

nadkrenicinii@mail.ru

АНГЛІЙСЬКА МОВА

Jaroslava Pytelová

jarka.pytelova@gmail.com

НІМЕЦЬКА МОВА

Lenka Marhefková

lenka.marhefkova@gmail.com

СЛОВАЧЧИНА

Marta Uchalová

tel. mob: + 421 905 412 040
marta@maria.sk

ЧЕХІЯ

Jana Prudká

jprudka@email.cz

МЕДЖУГОР'Є

Svetlo Máriino

tel.fax: + 387 36 650 004
tel. mob: + 387 63 682 620
gospa3@gmail.com

МЕДЖУГОР'Є

в інтернеті

ВЕЧІРНЯ МОЛИТОВНА ПРОГРАМА ОН-ЛАЙН

Дорогі друзі, хочемо проінформувати вас про можливість перегляду в режимі он-лайн вечірньої молитовної програми з Меджугор'я. Трансляція доступна на сторінці

www.medjugorje.hr

(В верхньому меню справа клікніть на "Multimedia", потім "Live streaming Medjugorje", попередньо необхідно зареєструватися (ввести своє ім'я, прізвище, країну і адресу електронної пошти).)

СТРАНИЦЬ О МЕДЖУГОР'Є:

СЛОВАЦЬКА:

www.gospa.sk

ЧЕСЬКА:

www.medju.com

РОСІЙСЬКА:

www.medjugorje.ru

УКРАЇНСЬКА:

www.medjugorje.com.ua

ЛАТИСЬКА:

www.medjugorje.lv

ЛИТОВСЬКА:

www.medjugorje.lt

АНГЛІЙСЬКА:

www.medjugorje.net

НЕМЕСЬКА:

www.medjugorje.de

Шановні читачі часопису «Світло Марії»!

Поширення цього видання без виправлень дозволене і вітається. При копіюванні окремих частин і їх використанні в іншому контексті необхідно отримати спеціальний дозвіл в редакції.

Зв'яжіться з нами за адресою: gospa3@gmail.com.

Відповідно до постанови, виданої папою Урбаном VIII і проголошенням II Ватиканського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного рішення Церкви про надприродний характер подій та послань, про які говориться на цих сторінках. Це право належить до компетенції і авторитету Церкви, якій автор повністю підкоряється. Такі слова як "об'явлення, чудеса, послання" та інші подібні вислови записані зі слів людей.